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Terápia díszbemutató a BMW-vel 

A magyar HBO nagysikerű presztízssorozata, az utolsó évadához érkezett 
Terápia díszbemutatóján a BMW Group Magyarország gondoskodott a 
szereplők szállításáról. 

A presztízs televíziós sorozatok gyártásában világszerte és Magyarországon is úttörő szerepet 

betöltő HBO egyik legújabb hazai produkciója harmadik, egyben utolsó évadához érkezett. A 

Terápia utolsó szezonjának premierje alkalmából a csatorna nagyszabású díszbemutatót 

szervezett a RaM Colosseumban, melyen az új évad színészei és stábja, valamint az előző 

évadok számos alkotója is tiszteletét tette. 

Az esemény támogatójaként a BMW Group Magyarország a sorozat főszereplőjét, Mácsai Pált, 

az utolsó évad főszereplőit, így Balsai Mónit, Schell Juditot, Udvaros Dorottyát, valamint Vilmányi 

Benettet, illetve az előző évadok számos sztárját (Kurta Niké, Nagy Ervin, Marozsán Erika, Péterfy 

Bori, Surányi Áron, Szamosi Zsófi, Sztarenki Dóri) is a vörösszőnyegig kísérte, ahol a BMW 

innovációinak legjavát felvonultató 5-ös sorozat intelligens összkerékhajtással felszerelt 

modelljéből, a BMW 530d xDrive Limousine-ból, illetve a világ legerősebb, 400 lóerős 

hathengeres dízelmotorjával felszerelt luxuslimuzinjából, a BMW 750Ld xDrive Limousine-ból 

kiszállva az újságírók mellett a szakma, illetve a hazai kulturális élet krémje várta őket. 

Az akciódús sorozatok hagyományával szakító, a párbeszédek drámájára építő Terápia utolsó 

évada november 13-ától található meg az HBO és HBO GO kínálatában. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 
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A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a 

BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig 

értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt értékesített 

világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 

milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 

124 729 embert foglalkoztat. 

 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 

termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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